



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETA NEDELJA
Jedinstveni upravni odjel
KLASA: 363-01/17-01/070
URBROJ: 2144/03-01-18-4
Nedeščina, 11. siječnja 2018.

Na temelju članka 22. Zakona o održivom gospodarenju otpadom ("Narodne novine", broj 94/13. i 73/17) Jedinstveni upravni odjel Općine Sveta Nedelja daje

OBAVIJEST

o javnoj objavi Nacrta Plana gospodarenja otpadom za područje Grada Labina i Općina Raša, Kršan, Sveta Nedelja i Pićan za razdoblje 2017 - 2022. godine - separat za Općinu Sveta Nedelja

Obavještava se javnost da je na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja javno objavljen Nacrt Plana gospodarenja otpadom za područje Grada Labina i Općina Raša, Kršan, Sveta Nedelja i Pićan za razdoblje 2017 - 2022. godine - separat za Općinu Sveta Nedelja.

Nacrt Plana gospodarenja otpadom za područje Grada Labina i Općina Raša, Kršan, Sveta Nedelja i Pićan za razdoblje 2017 - 2022. godine - separat za Općinu Sveta Nedelja (u daljnjem tekstu: Nacrt Plana gospodarenja otpadom) objavljen je radi pribavljanja mišljenja, prijedloga i primjedbi javnosti.

Navedeni Nacrt Plana gospodarenja otpadom bit će dostupan javnosti i u prostorijama Vijećnice Općine Sveta Nedelja, Nedeščina, Nedeščina 103 i to svakim radnim danom, u vremenu od 8:00 do 14:00 sati.

Nacrt Plana gospodarenja otpadom bit će javno objavljen i dostupan javnosti 30 dana od dana njegove objave odnosno u razdoblju od 12. siječnja 2018. godine do 10. veljače 2018. godine.

Svi građani, obrtnici, trgovačka društva, javne ustanove i druge pravne osobe mogu u navedenom roku izvršiti uvid u isti i mogu iznositi svoja mišljenja, prijedloge i primjedbe na Nacrt Plana gospodarenja otpadom te ih mogu predati u pisanom obliku, upisati u knjigu primjedbi koja će biti izložena na mjestu javnog uvida ili putem objavljenog obrasca na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja (info@sv-nedelja.hr).

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe mogu se predati osobno u pisarnicu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Sveta Nedelja, a mogu se i poslati poštom na adresu: Općina Sveta Nedelja, 52231 Nedeščina, Nedeščina 103, s time da moraju prispjeti na navedenu adresu najkasnije do 10. veljače 2018. godine, bez obzira na način dostave.

Sva mišljenja, prijedlozi i primjedbe moraju biti čitko napisani, potpisani imenom i prezimenom, s adresom podnositelja i u navedenom roku dostavljeni nositelju izrade Nacrta Plana gospodarenja otpadom, u protivnom se neće uzeti na razmatranje, niti će biti predmet Izvješća

koje će se izraditi po proteku roka za njihovu dostavu i koje će se javno objaviti na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja..

Ova Obavijest objavit će se na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja (info@sv-nedelja.hr) i na Oglasnoj ploči Općine Sveta Nedelja.

O mjestu na kojemu je Nacrt Plana gospodarenja otpadom dostupan javnosti te o načinu i vremenu iznošenja mišljenja, prijedloga i primjedbi javnost će se izvjestiti i posredstvom javnih medija.



v.d. Pročelnika

Vitaljano Beletić